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Referat af skolebestyrelsesmødet mandag den 25. november 2019 kl. 17.00 
 
Deltagere 
Morten Damgaard (MOD), Jonas Henrik Lund (JHL), Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), Kim Kaznelson (KK), Sanne 

Haugaard (SH), Kenneth Brandt (KB) og Peter Vinkel (PV). 
 
Ikke til stede 
René Jørn Belsø (RJB), Mette Hjulmand-Lassen (MHL), Christina Sanne Hansen (CSH) og Lise Gottlieb (LGO), Caspar Frej 
Mortensen Polczynski (CFMP) (8A) og Erik Viggo Leist (EVL) (9E). 
 
1. Nyt fra elevrådet 
Sidste nyt fra elevrådet. 
 
2. Bordet rundt 
En kort runde, hvor skolebestyrelsen hver især fortalte om oplevelser og indtryk fra dagligdagen på skolen. 
 
3. Ledelsens hjørne 
KB: Status på afdelingslederansættelse: 1. runde er gennemført og der er udvalgt 2 kandidater til næste runde (4.12.19). Inden 
da skal de begge til test hos HR. Vi har ansat en ny lærer til 6. årgang mm (MR), som starter den 2.12.19. 
PV: Der bliver arrangeret Aulahjælp til forældre: 27.11.19 i tidsrummet 15-17. Desuden orienterede PV om to sites som 
præsenterer data om skolen. Den ene er Undervisningsministeriets dashboard, som har en særlig Skovshoved Skole-site med 
uddannelsesstatistik. Den anden er Cepos’ site om undervisningseffekten, hvor det blandt andet fremgår, at Skovshoved Skole 
rangerer på en 3. plads blandt kommunens folkeskoler set over en 3-årig periode. Links til begge sites lægges ud som et opslag i 
Aula. 
Dashboard: https://uddannelsesstatistik.dk/pages/institutions/157010.aspx/ 
Cepos: https://cepos.dk/artikler/hvor-gode-er-skolerne-til-at-loefte-eleverne-fagligt/ 
 
4. Status på processerne vedrørende FCen på skolen og specialtilbuddet 20’ren som en del af skolen 
KB gav en status på processerne omkring FCen og 20’ren. 
Tidsplanen er afhængig af, hvornår 20’eren skal være ude af Hellerupvej. Det betyder pt. at FCen skal flytte op på skolen medio 
januar og at ViTo skal ud af flytte ud af deres oprindelige lokale den 4.12.19. ViTos lille gruppe flytter ned i det tomme lokale 
under børnehaveklasserne. 
FC-projektet på skolen er ved at tage form. Der bliver et basislokale/grovværksted i ViTos nuværende lokale. 2. fase bliver 
området omkring elevcafeen og PLCen, hvor den interne arbejdsgruppe kommer med input til løsninger. Vi har netop fået 
bevilget 5 mio. kr. fra Villumfonden sammen med Tjørnegårdsskolen til at udvikle udemiljøerne omkring den nye FC til gavn for 
både skole og fritid. Udearealerne var tænkt som fase 3, som nu kan fremrykkes. 
Omkring 20’ren er vi i gang med at præcisere målgruppen – det ser fornuftigt ud. Ressourcetildelingsmodellen er ved at blive en 
gruppebaseret model i modsætning til den nuværende elevtalsafhængige model – det giver en mere driftsikker økonomi. KB og 
PV besøger det nuværende personale den 28.11.19. Det forventes at der på sigt skal være 3 grupper med ca. 20 elever i alt. Der 
mangler en afdelingsleder og nogle lærere og pædagoger, som skal ansættes på sigt. 
Den økonomiske ramme fra kommunen til FCen og 20’ren er landet på et fornuftigt niveau. 20’rens driftøkonomi ser også ud til 
at blive fornuftig, men skolebestyrelsen ønsker en mere formel tilkendegivelse fra forvaltningen (PV udarbejder et udkast til 
henvendelse til forvaltningen). 
Vi skal huske at lave en positiv historie over de muligheder og oplevelser, det giver eleverne både på 20’ren og på Skovshoved 
Skole, at få et specialiseret tilbud på skolen. Lanceringen skal ske på et strategisk rigtigt tidspunkt. 
 
5. Fremtidens udskoling 
Årets udskolingsfolder sendes til 6. og 7. årgang. Her skal alle skoler beskrive deres udskoling (fremtidens udskoling). Det bliver 
vores nuværende beskrivelse med enkelte justeringer, vi vil benytte. De særlige tilbud – herunder de 5-årige tilbud – får deres 
egne beskrivelser bagerst i folderen. Skovshoved Skole ønsker at lave et særligt tilbud som retter sig mod et mere individuelt 
fokus, hvor vi i stedet for at afholde info-møde giver mulighed for individuelle samtaler. Skolebestyrelsen opfordrer til at vi også 

https://uddannelsesstatistik.dk/pages/institutions/157010.aspx/
https://cepos.dk/artikler/hvor-gode-er-skolerne-til-at-loefte-eleverne-fagligt/


   

2 

nævner de gode resultater vi har. Udskolingen arbejder videre med formuleringer den 26.11.19 og AWF vil gerne hjælpe med 
den endelige formulering. Vi skal aflevere vores tilbud den 1.12.19. 
Byens hus på Hellerupvej er så småt ved at tage form. Planen er at lave rum med særlige faciliteter, som man kan booke sig ind 
på og gennemføre forløb. Det er vigtigt at der er faglige eksperter, der tager sig af forløb og passer på ressourcerne i lokalerne. 
Skolebestyrelsen opfordrer ledelsen til at brede tankerne og planerne bredt ud til medarbejderne. 
 
6. Alkoholpolitik 
Endelig stillingtagen/behandling når opgaveudvalget har afsluttet arbejdet og fremlagt anbefalinger. 
Julie Cerkez, som er forældre på skolen og repræsentant i opgaveudvalget for unges sundhed og trivsel, har sendt et forslag om 
alkoholpolitik på skolen til skolebestyrelsen. Skolebestyrelsen er tilfredse med den måde alkoholpolitikken håndteres på skolen 
pt. Endelig stillingtagen/behandling når opgaveudvalget har afsluttet arbejdet og fremlagt anbefalinger. 
 
7. Skolebestyrelsesvalg 
Forvaltningen har meldt tilbage på høringen vedrørende valgperioder. Det er besluttet at fastholde den nuværende ordning med 
forskudte valg hver andet år og 4-årige valgperioder – hvilket er i tråd med bestyrelsens høringssvar. 
Forvaltningen har nu sendt et forslag vedrørende valg af suppleanter suppleringsvalg. Forslaget går på at man vælger 
suppleanter for en 2-årig periode, hvilket skolebestyrelsen tilslutter sig. Der er lidt uklare formuleringer i forslaget til de nye 
regler, som PV kommenterer ifm høringssvaret. 
OBS: Der er i øvrigt skolebestyrelsesvalg til foråret, hvor LGO, AWF og MHL er på valg. 
 
8. Næste møde 
Torsdag den 12.12.19 kl. 17-20 – med juleanretning. 
Dagsorden udarbejdes af MOD, LGO og skoleledelsen – LGO er mødeleder 
 
Kommende møder i skoleåret 2019/2020 (mødeleder i parentes) 
Torsdag den 12.12.19 (LGO) – Onsdag den 29.1.20 (MHL) – Torsdag den 5.3.20 (RJB) – Tirsdag den 21.4.20 (AWF) – Tirsdag den 
26.5.20 (CSH) – Torsdag den 18.6.20 (JHL) 
Alle dage kl. 17-20 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
9. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
GFO 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
Kvalitetsrapport (december)  
Principper for skoledagens organisering (pr. 1.8.20) (marts) 
Kommunikation i Aula 
 
 
Mødet sluttede kl. 19.40 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.aula.dk/om-skolen/skolebestyrelsen

